SOUDAL продолжает глобальное развитие – открывает филиалы в Австралии.
SOUDAL крупнейший в мире производитель полиуретановых пен и ведущий поставщик герметиков, клеев и кровельных химических продуктов расширяет свою географию. Концерн, имея 44 локальных филиала, теперь распространяет свою деятельность и на австралийский рынок. В начале марта SOUDAL приобрёл большую часть акций своего давнего импортёра – фирмы Soudis. Этот известный и популярный дистрибутор строительных материалов изменил своё название на Soudal Австралия.
[bookmark: _GoBack]«Приобретение большей части акций фирмы Soudis позволяет нам расширить своё присутствие на австралийском рынке, численность которого более 23 миллиона человек.  Это открывает для нас огромные перспективы развития на будущее. Мы уверены, что принятие фирмы Soudis и укрепление нашего присутствия на австралийском рынке – это огромный шаг в сторону глобального развития нашего бренда» - говорит Дирк Куревиц, исполнительный директор концерна SOUDAL.
Soudis – известный дистрибутор строительной химии, действующий много лет на австралийском рынке – как в профессиональном так и бытовом секторах. После вхождения фирмы в международную сеть концерна SOUDAL сохранилась её структура, включая управленческую команду, персонал и активы. Управляющим  австралийским отделением концерна остался директор Soudis – Дин Марун. Он будет ответственным за развитие известных в мире брендов SOUDAL на австралийском рынке – таких как клей  Fix All® или пены Genius Gun®.  «Появление SOUDAL на австралийском рынке открывает нам дорогу для введения других инновационных продуктов строительной химии, которые были досконально проверены во всём мире. В ближайшем будущем планируем внедрение новых технологических решений, учитывая  специфику нашего рынка и требования австралийских потребителей» - говорит Дин Марун.
Больше информации:
www.soudal.ru
www.facebook.com/soudal.ru


