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Варшава, октябрь 2008

Слияние Soudal и  Aerotrim
Фирма Soudal, ведущий мировой производитель монтажных пен, герметиков, клеев и кровельных материалов покупает бельгийское предприятие Aerotrim, производителя технических аэрозолей. Благодаря этой операции Soudal расширит свой ассортимент, а Aerotrim получит выход на новые рынки и финансовую стабильность.
В процессе интенсивного развития Soudal приобрел производственный отдел силиконовых герметиков Bayer (BAVG), итальянский отдел продажи силиконов фирмы Wacker, французскую фабрику силиконов Ayrton, а также бельгийского производителя клеев Rectavit NV. Сейчас под покровительством Soudal будет следующая фирма – Aerotrim. Это открывает перед ней перспективу быстрого развития в ближайшие годы.
Aerotrim – это весомый игрок на внутреннем и зарубежном рынках в области наполнения аэрозольных баллонов. Благодаря инвестициям в современные технологии, фирма предлагает изделия наивысшего качества. Для Soudal фирма Aerotrim – это нехватающее звено в концепции „one-stop-shopping”, т.е. комплексного предложения для клиента. Сейчас мы сможем расширить производство товаров в аэрозольных упаковках, таких как чистящие и обезжиривающие препараты.






«Производственный процесс будет также легче и дешевле, чем раньше, что наверняка положительно отразится на цене изделий», - говорит Петр Джевовски, президент компании Soudal Польша.
Soudal имеет свои филиалы в 27 странах, в которых работает более 1000 человек, а фирменные изделия продаются на всех континентах, в более 100 странах мира. В 2007 году консолидированный оборот группы составил более 300 миллионов евро, а такие марки как Fix All®, Silirub®, Soudafoam® i Soudaseal® очень хорошо известны на строительном рынке.
Aerotrim занимается производством аэрозолей для различных отраслей промышлености, в том числе косметической, для бытовых нужд, а также для средств по уходу за автомобилями.  Фирма в течение 40 лет своего существования создала очень сильную позицию на этих рынках. В 2007 году оборот Aerotrim составил 10,5 миллиона евро. В фирме работает на сегодняшний день 40 человек.
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